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Risultati del sondaggio “L’opinione pubblica italiana e le armi autonome” 
elaborato e condotto da IRIAD Archivio Disarmo nell’ambito delle attività di Rete Italiana 

per il Disarmo e Campaign to Stop Killer Robots


E' noto che alcuni paesi stanno sviluppando le "armi autonome" in grado di operare da sole sul campo di 
battaglia. Lei è:
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E' noto che alcuni paesi stanno sviluppando le "armi autonome" in grado di operare da sole sul campo di 
battaglia. Lei è:





Nota metodologica - L’opinione pubblica italiana e le armi autonome 

Il presente studio è stato realizzato dall’Istituto di Ricerche Internazionali Archivio Disarmo – IRIAD secondo la procedura 
Difebarometro (© Archivio Disarmo, febbraio 1995). L’indagine demoscopica, realizzata nel periodo 8-12 febbraio 2019 
dalla società Demetra di Venezia, è stata effettuata attraverso il metodo mixed-mode CATI - Computer Assisted 
Telephone Interviewing (50%) e CAWI - Computer Assisted Web Interviewing (50%). Il campione, di 1000 casi, è 
rappresentativo della popolazione italiana di età superiore ai 18 anni, per genere, età e area geografica. 

Per ulteriori informazioni: segreteria@disarmo.org - 328/3399267
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